
 

 

        Солідарність з Україною: пам'ятка з першочергових кроків 

 

По перше, по прибуттю в департамент Верхня Гарона, щоб отримати право на 

тимчасовий захист потрібно звернутися  в Префектуру для призначення часу особистого 

прийому за посиланням https://www.demarches-simplifiees.fr/commencer/pref31-ukraine 

Якщо питання тимчасового житла не вирішено, негайно звертайтесь до чергової служби  

05 34 245 245 

 

Загальний доступ до офіційної урядової інформації на сайті : 

www.gouvernement.fr/info-ukraine 

Доступ до інформації по правах та прийому переселенців на сайті : 

https://parrainage.refugies.info/ 

 

З цього сайту ви будете перенаправлені на інші сторінки з різних питань. 

 

Положення про тимчасовий захист 

Тимчасовий захист був винятково дозволений Європейською Радою 04.03.2022.  

Bін стосується неєвропейців, які масово залишили свої країни або райони 

походження та які не мають змоги в них повернутися внаслідок військових зіткнень 

або конфлікту або тому, що вони є жертвами численних порушень прав людини. 

Щоб здобути тимчасовий захист, треба звернутися до префектури відповідного 

департаменту, в якому ви зупинилися, маючи документи, які знаходяться в вашому 

розпорядженні та можуть підтвердити вашу ситуацію, у супроводі членів Вашої родини 

(чоловік, діти). 

Можливо зробити запит на тимчасовий захист та отримати час прийому у Префектурі за 

наступним посиланням  https://www.demarches-simplifiees.fr/commencer/pref31-ukraine  

 

 



Адреса Префектури департаменту Верхня Гарона 

1 rue Sainte – Anne 31038 TOULOUSE Cedex 9 

(гілка Б метро, зупинка Франсуа Вердьє) 

 

Маючи статус тимчасового захисту у Франції, Ви маєте право на: 

- отримання тимчасового дозволу проживання на території Франції строком на 6 - -  

місяців з позначкою “ отримувач тимчасового захисту “ 

            –  грошової допомоги (карта АДА) 

            – дозвіл на професійну діяльність 

            – медичну допомогу та медичне обслуговування 

            – шкільне навчання для неповнолітніх 

            – допомогу в отриманні житла 

 

Якщо Ваше досьє містить всі необхідні документи, Ви отримаєте захист та здобудете 

тимчасовий дозвіл на проживання. 

Після цього потрібно звернутися до офісу ОФІ, який знаходиться в тому ж приміщенні, 

що і префектура. 

В офісі ОФІ Вам нададуть платіжну картку, якою можна розраховуватись в усіх 

торговельних закладах, які мають карткові термінали. Неможливі зняття готівки та 

розрахунки онлайн. 

 

КАФ: активація специфічного статусу, який дозволяє доступ до цієї послуги -- статус 

тимчасового захисту у випадку масового напливу переселенців. 

Очикуючи рішення СНАФ: право тільки на доступне на цей час житло. 

Рада департаменту: для супроводження українських родин  та підтримуючих їх асоціацій, 

громадян та інш.)         безкоштовний номер   0 805 36 31 31 

 емейл  haute-garonne-solidarites-ukraine@cd31.fr 

 

У випалку виникнення питань з приводу Ваших прав та адміністративних кроків, або 

виникнення труднощів, Ви можете зв язатися з працівниками Ради департаменту, яка 

опікується супроводом українських родин за тел.: 08 05 36 31 31 

 

 



Житло та розміщення 

SIAO   тел.05 34 245 245    або 115 вночі та в вихідні дні ( якщо немає другої можливості, 

так зване ургентне житло) 

 

Служби департаменту опікуються захистом неповнолітніх та одиноких матерів з дітьми 

до 3х років. 

 

Транспорт 

Підприємство Тісео надає безкоштовний проїзд українцям, які отримали тимчасовий 

захист 1 картка на кожного. 

 Документи, необхідні  для пред явлення в агенції Тісео 

Для тих, кому виповнилося 18 років та більше 

- 1 фотокартка 

- Дійсне Посвідчення про надання тимчасового захисту 

Дітям з 4 до 17 років 

- 1 фотокартка 

- Паспорт 

Дітям до 4 років проїзд безкоштовний, без пред'явлення проїзного. 

Проїзний Тісео дійсний протягом 31 доби. За 5 діб до закінчення можливо продовження 

терміну дії проїзного до 6 місяців в автоматичному пристрої. Проїзний дозволяє без 

обмежень пересуватися будь яким транспортом Тісео за виключенням рейсового автобусу 

в аеропорт. 

 

Транспорт по Турнефей 

https://www.mairie-tournefeuille.fr/transports-en-commun 

 

 



План метро м.Тулуза 

 

 

 

Водійськи права 

Якщо ви маєте статус особи з тимчасовим захистом, українські водійськи права будуть 

визнані на весь період Вашого безперервного проживання на території Франції. 

Якщо Вам буде продовжено дозвіл на проживання, водійськи права будуть визнані на 

строк до 1 року починаючи з дати видачи першого тимчасового дозволу на проживання. 

 

Необхідно зауважити, що у випадку контролю необхідно пред'явити українські права 

разом з їх офіційним перекладом на французьку мову (ст.3 пост. Від 12.01.2012). 

 

Здоров'я  

Особи з тимчасовим захистом мають право на універсальний захист з охорони здоров я 

(СМЮ-С) який дає 100% покриття базового лікування. Вам буде надано персональний 

номер медичного страхування, який буде вказаний в довідці, виданої Первинною касою 

медичного страхування (СПАМ). 

 

Допомога ассоціацій: 

Секур попюлєр    Z.I. de Pahin, 2 rue Colbert :    05 61 15 59 13 

-  допомога продуктами харчування, одягом, засобами гігієни... 

-  допомога з демаршами 

 



 

Секур католік прийом родин в спорт.комплексі Тулуз Лотрек, можливість 

телефонного зв язку з близькими, супроводження з адміністативних питань, вивченні 

французької мови, підтримка школярів. 

КАЗЕЛА знаходиться за адресою 6 біс бульвар Марешаль Леклер в Тулузі (зупинка 

авт.Л1 Барселон Леклер). Часи роботи з 8г.30хв. до 11г30хв з понеділка по п'ятницю. 

В Турнефей контакт  06 84 88 64 21 

 

Франс Юкрен Либр    допомога з демаршами 07 81 04 67 89    

Колектив де сан папье   06 74 29 25 20 

диииииииииии 

 

Навчання школярів (3 - 16 років) 

Відділу Ректорату Тулузи із справ українських біженців 

 05 36 25 84 00 / 05.36.25.78.67 ; cellule.ukraine@ac-toulouse.fr 

Ректорат опікується пошуком шкільних установ, найближчих до Вашого місця 

проживання. 

 

Запис в шкільні заклади м.Турнефей  

Адреса  Mairie annexe, 7 impasse Max Baylac 31170 Tournefeuille 

Tел. : 05 62 13 21 47    

   шкільний відділ мерії   affaires.scolaires@mairie-tournefeuille.fr 

 

Департамент   Верхня Гарона надає можливість безкоштовного харчування в їдальнях 

колежів (діти з 10 до 15 років) — 05.34.33.38.62 

 

Ректорат Академії: З усіх питань стосовно шкільного навчання з 3х років до ліцею 

05.36.25.78.67 

 

 

 

 

 

 

 



Необхідні контакти 

 

Невідкладна цілодобова допомога 112 

 

Будинок солідарності м.Турнефей rue Georges Sand : 05 62 13 67 80 

 

Єдиний номер інформаційного супроводу “Солидарність з Україною” 06 68 47 33 86 

 

Щоби допомогти та отримати інформаційну та адміністративну підтримку 

https://parrainage.refugies.info 

 

 

 


